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017 TITICACA MEER (hele dag)


Vroeg vertrek naar de religieuze stad Copacabana om de kathedraal te bezichtigen met de beroemde Zwarte Madonna. Per motorboot naar het 	Eiland van de Zon, waar we u een typische lunch “Aptapi” aanbieden, gevolgd door een bezoek aan de ruïnes van het Incapaleis Pilkokaina, de Inca Treden en de heilige fontein ook wel genoemd de Fontein van de Eeuwige Jeugd. Terug naar Copacabana en over land naar La Paz of Puno – Peru (naar Puno per lijndienstbus).





018 TITICACA MEER (2 dagen / 1 nacht)


Dag 1. Idem als ET 017 met diner en overnachting in de Ecolodge “La Estancia” (Eiland van de Zon).


Dag 2. Na het ontbijt een wandeling van 3 uur naar het noordelijk gedeelte van het Eiland van de Zon om de Chinkana (Labyrinth) ruines  te bezichtigen.Daarna per motorboot naar het Eiland van de Maan voor een bezoek aan de ruines Iñay Ukhu of Paleis van de Maagden.  


Terug naar Copacabana. Lunch en over land naar La Paz of Puno – Peru (naar Puno per lijndienstbus).





019 TITIKAKA MEER (3 dagen / 2 nachten)


Dag 1. Vroeg vertrek naar de religieuze stad Copacabana om de kathedraal te bezichtigen met de beroemde Zwarte Madonna. Daarna te voet naar het dorpje Yampupata en per motorboot naar het zuidelijk gedeelte van het Eiland van de Zon, waar we u een typische lunch “Aptapi” aanbieden. Na een bezoek aan de ruïnes van het Incapaleis Pikokaina een lichte wandeling van ongeveer 1 uur naar de Ecolodge “La Estancia”. Diner en overnachting.


Dag 2. Na het ontbijt een 3 uur durende wandeling naar het noordelijk gedeelte van het Eiland van de Zon om de Chinkana (Labyrinth) ruïnes te bezichtigen. Per boot terug naar de Estancia. Lunch.  Middag ter vrije beschikking. Diner en overnachting in de Ecolodge.


Dag 3. Na het ontbijt bezoek aan het Eiland van de Maan, terug naar Copacabana. Lunch en over land naar La Paz of Puno – Peru (naar Puno per lijndienstbus).
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