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 024 LE GRAN SALAR D´UYUNI (3 jours / 2 nuits)


JOUR 1. Départ de La Paz en véhicule tout terrain pour Uyuni avec un arrêt bref  dans la ville de Oruro. Dîner et nuit à l´hôtel.


JOUR 2. Journée d´excursion au Gran Salar. Vous découvrez Colchani, òu les habitants vivent de l´extraction du sel, ensuite l´île Pescado, ainsi nommée pour sa forme. Ce sont des cactus géants, dont la hauteur peut dépasser trois mètres, sont les seules plantes à vivre dans cet univers inhospitalier. Déjeuner. Au retour à Uyuni visite du cimetière des trains. Dîner et nuit à l´hôtel.


JOUR 3. Petit-déjeuner. Retour à La Paz et transfert à l´hôtel. Saison idéale: avril à octubre





 025 LE GRAN SALAR D´UYUNI ET LES LAGUNES (5 jours / 4 nuits)


JOUR 1. Départ de La Paz en véhicule tout terrain pour Uyuni avec un bref arrêt dans la ville de Oruro. Dîner et nuit à l´hôtel.


JOUR 2. Un jour inoubliable. A 7 heures de piste au sud-ouest d’Uyuni s´ouvre un monde insoupçonné, vierge de toute œuvre humaine depuis la nuit des temps. C´est l´un des endroits le  plus merveilleux de toute la Bolivie. Nous passons par le village mineur San Cristóbal et le village pittoresque d´Alota pour la Laguna Colorada aux couleurs incroyables. Elle héberge des colonies de milliers de flamants roses. Les eaux du lac se  colorent de rouge par l´action de micro-organismes et des phytoplanctons, qui forment un décor de toute beauté. Dîner et logement sans prétention.


JOUR 3. Départ matinal pour des geysers Sol de Mañana (le soleil du matin). Un peu plus loin, des eaux thermales du lac Polkes offrent leur chaleur bienfaisante dans le froid du matin. Par la Pampa de Dali nous arrivons à la Laguna Verde dominée par le volcan Licancabur. Ensuite par la Pampa Siloli avec des formations rocheuses nous arrivons dans le petit village de San Juan. Dîner et logement sans prétention.


JOUR 4. Vous découvrez l´isla Pescado, ainsi nommée pour sa forme. Ce sont des cactus géants, dont la hauteur peut dépasser trois mètres, seules plantes à pouvoir vivre dans cet univers inhospitalier. Au retour à Uyuni visite du imetière des trains. Dîner et nuit à l´hôtel.


JOUR 5.  Petit-déjeuner. Retour à La Paz et transfert à l´hôtel. Saison idéale: avril à octubre Tours ET 024 et ET 025: dans le Salar les ements sont de confort simple (lit, salle de bains partagée).
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