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026 PARC NACIONAL MADIDI (4 jours / 3 nuits)


JOUR 1. Envol de La Paz pour Rurrenabaque dans le territoire de l´Amazonie. L´après-midi libre. Nuit à l´hotel Safari.


JOUR 2. Départ en bateau sur les fleuves Beni et Tuichi vers l´Eco Auberge “Chalalan”. Déjeuner. Dans l´après-midi vous découvrez la vie de la jungle avec des singes et des oiseaux.Dîner et nuit à l´Eco Auberge.


JOUR 3. Petit-déjeuner. Journée entière pour observer et explorer la flore et la faune avec un guide spécialiste. Dans la nuit vous découvrez la vie nocturne de la jungle et le fleuve, le domicile des crocodiles. Déjeuner, dîner et nuit à l´Eco   Auberge.


JOUR 4. Petit-déjeuner. Promenade à la rive du fleuve Tuichi afin d´embarquer sur le bateau et naviguer vers Rurrenabaque. Envol pour La Paz.





027 MAPAJO, ECO TOURISME INDIGÈNE (4 jours / 3 nuits)


JOUR 1. Envol de la Paz pour Rurrenabaque dans le territoire de l´Amazonie. Promenade en bateau vers l´Eco Auberge “Mapajo” dans la réserve nationale de biosphère Pilón Lajas. Déjeuner. Dans l´après-midi découverte dans la jungle   d´oiseaux tropicaux, cabiais (rongeurs d´Amérique du Sud) et autres espèces de la faune locale. Dîner et nuit à l´Eco Auberge.


JOUR 2. Journée entière sur le fleuve Quiquibey pour observer la vie des communautés d´indiens chimanes et mosetenes qui ont conservé leur mode de vie ancestral. Petit-déjeuner, déjeuner, dîner et nuit à l´Eco Auberge.


JOUR 3. Promenade en bateau typique sur le fleuve Rosario avec visite au communauté de Asunción de Quiquibey. Petit-déjeuner, déjeuner, dîner et nuit dans l´Eco Auberge.


JOUR 4. Petit-déjeuner. Départ en bateau vers le village de Rurrenabaque. Vol pour La Paz.





028 SORATA (2 jours / 1 nuit)


JOUR 1. Départ en véhicule tout terrain vers Sorata (environ 3 heures), une localité paisible à 2678 mètres d´altitude qui a préservé son cachet colonial, dans une vallée pittoresque. Sorata est située au  pied de la montagne enneigée Illampu à 6.400 mètres d´altitude. Ses riches terres d´agriculture fournissent les habitants Aymaras avec produits comme chirimoya (pomme à la vanille), pêches et autres fruits. Dans l´àpres-midi vous découvrez le couvent, retour à l´hotel. Déjeuner, dîner et nuit à l´hôtel.


JOUR 2. Petit-déjeuner. Visite de la grotte San Pedro avec un petit lac souterrain et ses habitants nocturnes: des chauve-souris. La grotte est située à 40 minutes en véhicule du village de Sorata.   Déjeuner.


Retour à La Paz.
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