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 008 TIWANACU (halbtägig)


72 Km von La Paz entfernt. Tiwanacu ist die wichtigste präkolumbianische Kulturstätte Südamerikas. Wir besuchen den Kalasasaya Tempel mit dem berühmten Sonnentor und den glänzenden Monolithen, den halb unterirdische Tempeln, die Akapana Pyramide sowie 2 imposante Museen.





 009 TIWANACU (ganztägig)


Ähnlich wie ET 008, darüberhinaus Besichtigung des antiken Tempels Puma Punku (Tor des Pumas). Hier befindet sich ein künstlicher, pyramidenartiger Hügel, auf dem gewaltige Andesit- und Dioritblöcke kreuz und quer herumliegen. Einige Steinblöcke sind bis zu 40 Tonnen schwer. Anschliessend besucht man das Dörfchen Tiwanacu. Andines Mittagessen ist inbegriffen.





 010 KALAHUTA INSEL – TITICACASEE (ganztägig)


Erlauben Sie uns, Sie zu dem höchsten schiffbaren See der Welt zu transportieren. 86 Km von La Paz entfernt, befindet sich das kleine Fischerdorf Huatajata. Hier hält man, um das Haus von Paulino Esteban zu besichtigen, ein Aymara Konstrukteur von Schilfbooten (Totora). Anschliessende Schiffsreise zur Insel Kalahuta, wo Chullpas (Aymara Beerdigungstürme) besichtigt werden. Zurück in Huatajata hat man die Gelegenheit die schmackhafte und bekannte Regenbogenforelle zu geniessen. Rückfahrt nach La Paz.





011 CHACALTAYA (halbtägig)


Der Chacaltaya liegt auf 5300 m Höhe und ist das höchste Skigebiet der Welt. Das schöne an diesem Ausflug ist die Landschaft. Von hier hat man eine herrliche Sicht auf die Königskordillere und die Umgebung.





012 LAGUNA ZONGO (ganztägig)	  


Man passiert verschiedene Seen, alle am Fuss des schneebedeckten Huayna Potosi (6100 m) gelegen. Besichtigung eines typischen Grubenarbeiterfriedhofs und des Grubendörfchens Milluni. Ein Lunchpaket ist beinhaltet.
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